



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Следователи СК просят откликнуться очевидцев ДТП, в котором погиб ребенок



Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, днем 25 августа 2023 года в городе Саранске на нерегулируемом пешеходном переходе, обозначенном дорожными знаками и дорожной разметкой, рейсовый автобус наехал на женщину с малолетним ребенком. В результате 7-летняя девочка погибла на месте, 54-летняя женщина с телесными повреждениями госпитализирована в больницу.

Одной из главных задач следственных органов является восстановление полной картины происшествия. Показания каждого из свидетелей могут иметь важное значение для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

установления истины по делу.

В связи с этим следователи СК просят откликнуться свидетелей и очевидцев дорожно-транспортного происшествия, в том числе пассажиров автобуса. Тех, кому что-либо известно об обстоятельствах трагедии, просим обращаться в следственный отдел по адресу: г.Саранск, ул.Васенко, 7Д, либо звонить по телефонам: 28-73-58 или 8-927-172-40-80.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1823698>